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Hogyan változik a kutatás-fejlesztés és innováció feltételrendszere 2012-ben?
2012-től megváltozik a kutatás-fejlesztési (K+F) tevékenységek megvalósításának feltételrendszere. A jövő évtől a vállalkozások a K+F tevékenységeik költségeit már nem vonhatják le a fizetendő innovációs járulékból – ahogyan a korábbiakban ez lehetőségként adódott –, ehelyett hazai és uniós pályázatok útján elnyert forrásokból, vissza nem térítendő támogatások révén finanszírozhatják kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységeiket. A jogi alapok tekintetében fontos megjegyezni, hogy a K+F tevékenységeket a kutatás-fejlesztésről és a technológiai innovációról szóló 2004. évi CXXXIV. törvényben foglalják össze. A korábban közismertté vált Frascati-kézikönyvre való hivatkozás kikerül a jogszabályokból, s a továbbiakban az innovációs törvényben szereplő meghatározások lesznek mérvadóak.

Melyek lesznek a kutatás-fejlesztési és innovációs célú pályázati támogatások forrásai 2012-ben?
A Kutatási és Technológiai Innovációs Alap (KTIA) pályázatai keretében történik az innovációs járulék befizetésekből származó források szétosztása 2012-ben. Várhatóan 50 milliárd forint kerül felajánlásra a pályázóknak a pályázati kiírásokban, amelyeknek főbb céljai a következők lehetnek: innovatív kisvállalkozások támogatása (akár 100%-os támogatás 3–25 millió forintos nagyságrendben), egyetemekkel, kutatóhelyekkel közös kutatások támogatása kiemelt ágazatokban, nemzetközi együttműködésekbe való bekapcsolódást segítő támogatás.

A Gazdaságfejlesztési Operatív Program (GOP) első prioritása ugyancsak tartalmaz K+F+I célra felhasználható uniós forrásokat, amelyek hozzávetőlegesen  130 milliárd forint támogatást tesznek ki 2011–2013 között. Az elkövetkező két évben a Közép-magyarországi Régión (KMR) kívüli régiókban (konvergencia régiók) várható a forrásfelhasználás fokozódása.
A Közép-magyarországi Operatív Program (KMOP) vállalatok komplex technológiai innovációját támogatja. 2012-ben várhatóan megnövekszik az erre fordítható keretösszeg.
Mit tegyen annak érdekében, hogy hozzájuthasson a pályázati úton megszerezhető forrásokhoz?

A fent említett támogatások pályázati projekt keretek között válnak felhasználhatóvá, amelynek megfelelően pályázati projektek menedzselésében, valamint kutatás-fejlesztési és innovációs kezdeményezésekben jártasságot szerzett szakértők és tanácsadók szavatolhatják elsősorban a támogatásokhoz való hozzájutást.
Tekintse meg referenciáinkat, keresse szakértőinket és tanácsadóinkat annak érdekében, hogy elkészülhessen cége innovációs stratégiája, illetve vállalkozása is kivehesse a részét a kutatás-fejlesztési támogatások megszerzéséből, különböző tárgyú és célú innovációk megvalósításából! 
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